

港甲4場護級戰同時上演



橫濱與大埔將在小西灣運動場正面交鋒搶分護級。資料圖片

香港文匯報訊(記者潘志南)今季甲組聯賽護級形勢緊張,5支護級球隊公民、日之泉JC晨曦、和富大埔、太陽飛馬和橫濱FC(香港)在聯賽榜的積分十分接近,需要戰至最後1場才定出降班球隊,為此足總昨日宣布將4場護級大戰安排在5月4日下午3時30分同時展開,包括標準流浪對太陽飛馬(深水埗運動場)、南華對日之泉JC晨曦(香港大球場)、公民對傑志(旺角大球場)及橫濱FC(香港)對和富大埔(小西灣運動場);而南區對屯門的聯賽煞科戰則安排在5月5日下午2時30分在香港仔運動場上演。

以「升班馬」首次征戰甲組的南區,今季取得第4名,球隊昨晚舉行慶功宴,席上大開香檳和派發上場贏南華的獎金,主席陳文俊更表示全部球員留用,同時亦宣布下屆目標是打入三甲。南區來屆班費將增至600萬元,全部球員下屆獲得加薪,但陳文俊稱如其他友會高薪搶人,南區在有限資金下留不了人。

傑志抵印度備戰亞協盃

另外,傑志昨日抵達印度果亞,備戰客對邱吉爾兄弟的亞協盃E組賽事。為免在飲食方面「中招」,個別球員都另外自備乾糧和飲料,其中鄭少偉的行李都塞滿杯麵和餅乾。傑志在聯賽衛冕失敗後,總監伍健即與主教練甘巴爾開會,重新部署餘下賽事,並以爭取出線亞協盃8強為最重要目標,而在季尾舉行的亞協盃資格賽亦為重點賽事,爭取連續3年獲得亞協盃資格。



南區昨晚舉行慶功宴。香港文匯報記者潘志南攝

衛冕冠軍熱火在周日的季後賽首圈首場比賽中,主場以110:87大勝公鹿,但「三巨頭」集體減少投籃次數的贏波方式還是出乎意料。今仗「三巨頭」勒邦占士、韋迪和保殊的得分都達到雙位數,但3人的投籃次數加起來僅有30次,占士11投9中,攻入27分、10個籃板球和8次助攻,韋迪和保殊分別得到16分和15分。熱火全隊出手次數最多的是後備上陣的雷亞倫,13次起手中命6球,共得20分。

「三巨頭」少出手夠贏 熱火捉鹿 打響頭炮



占士今仗只欠2次助攻便能取得「三雙」成績,不過賽後他說:「我關心球隊是否能夠取勝,對於個人數據,我甚至都不太清楚。我只知道雖然還有一些失誤,但我們現在的進攻很有效率,希望我們能夠把這樣的氣勢保持下去。」在常規賽中,占士平均每場出手次數為20次以上。

客軍主帥無奈

熱火此役在籃板球統計上,取得46:31的優勢,投射命中率更高出公鹿14.4%。公鹿主教練博伊蘭頗為無奈地表示:「令人難以置信的高效率,當對手打出這樣的

比賽時,你還能做甚麼?」熱火當日共有逾2萬名球迷入場,球場配發的白色T恤,讓熱火主場再次成為「白熱」的海洋。熱火甫開場就氣勢如虹,以一段10:2的比分佔據先機。公鹿在短暫的得分荒後,由外線打開缺口,詹寧斯和艾利斯連續得分,公鹿在首節結束時把分差追近至只剩2分。第2節雙方陷入鏖戰,熱火由巴迪亞、雷亞倫領軍的副選佔據微弱優勢,熱火帶著7分優勢進入中場休息。

第3節成為全場比賽的關鍵,熱火在該節前半段打出一段11:1的小高潮,一舉確立雙位數的優勢。公鹿在比賽剩餘時間再也沒有把分差縮小到個位數,最終以23分之差吞下大敗。

公鹿的一對後衛詹寧斯和艾利斯分別得到26分和22分,其他公鹿球員得分均未能達雙位數。

熱火主場每個座位均配發白色T恤一件。法新社

韋迪(右)上籃時遭2名公鹿球員封阻。路透社

占士全場11次起手中命9球。法新社

湖人火箭客場大敗而回

幾經辛苦才登上季後賽尾班車的湖人和火箭,周日在首圈首場賽事雙雙敗陣,湖人作客以79:91不敵馬刺;而效力火箭的美籍華裔球員林書豪則以4分、3個籃板球和4次助攻,完成個人職業生涯的季後賽首秀,最終火箭也以91:120慘負西岸頭號種子雷霆。

湖人眾星是役發揮正常,中鋒懷特活取下20分和15個籃板球,加索拿到16分、16個籃板球和6次助攻,後衛韋殊也貢獻16分,不過在後備和快攻得分這2個環節上,湖人分別以10:40和2:17大幅落後,成為全場比賽的分水嶺。

馬刺後衛東尼帕加和贊奴比利各得18分,鄧肯貢獻17分和10個籃板球。季後賽前加盟馬刺的前火箭球星麥基迪今仗未有登場。

林書豪季後賽首秀僅得4分

另外,火箭作客雷霆一役,林書豪上陣全隊第2多的32分鐘,但4分的得分排在全隊倒數第2,全場比賽林書豪7次起手中僅中1球,還出現全隊最多的5次失誤,季後賽首秀的表現難以令人滿意。火箭今仗僅有3名球員得分上雙,夏頓19投6中得到全隊最高的20分。

火箭在首仗只攻入91分,比起球隊在今季常規賽的平均得分少了15分,雷霆主將杜蘭特賽後說:「我們一直在努力做好防守,我們知道火箭是一支得分能力很強的球隊,我們盡量做到在內線夾擊的同時,還兼顧對方外線的防守。」

■新華社



鄧肯(中)被3名湖人球員夾擊。美聯社

NBA季後賽周二賽程 (香港時間周三開賽)

東岸(首圈)		西岸(首圈)	
主隊	客隊	主隊	客隊
○(1)熱火	對 (8)公鹿	(3)金塊	對 (6)勇士
熱火領先場數1:0		金塊領先場數1:0	
●(2)紐約人	對 (7)塞爾特人		
紐約人領先場數1:0			

○now678台7:30a.m.直播
●now635台8:00a.m.直播
註:直播時間以電視台公布為準
()內數字為種子排名
賽事採7場4勝制

祖高域 粉碎拿度9連霸美夢

在被譽為法網前哨戰的蒙地卡羅大師賽,網壇「一哥」祖高域周日在決賽以2盤6:2、7:6,粉碎西班牙球手拿度的9連霸美夢,首次於該項泥地賽封王。面對連贏8屆的「泥地王」,祖高域打出前所未有的出色水平,把稱霸泥地賽的拿度打得毫無招架之力。在泥地賽季打響頭炮,祖高域有望在法網再贏「泥地王」,把唯一欠缺的大滿貫錦標捧回家。

腳踝不幸於賽前受傷,「一哥」原本不打算出戰今年的蒙地卡羅大師賽,直到賽前最後一刻,祖高域才決定帶傷上陣。而「一哥」在賽事的晉級之旅絕不好走,在前幾輪比賽中都是艱險獲勝。不過,在決賽面對「泥地王」拿度,祖高域卻如脫胎換骨,一開局就領先對手5:0,表現得無懈可擊的祖高域勢頭愈打愈勁,最後以一球堪稱完美的正手抽擊,以直落2盤輕鬆擊敗拿度,使現場球迷大跌眼鏡。

信心大增 劍指法網冠軍

自05年起,拿度便於蒙地卡羅大師賽成就8連冠,46場連勝的驕人紀錄,今次被祖高域打破不敗

金身,預示西班牙人在泥地賽的統治地位非牢不可破。備受鼓舞的祖高域,現時對接下來舉行的連申泥地賽信心大增:「這冠軍來得合時,前幾個月,我的身體狀態和情緒都不太穩定,現在我可以保持住正面、積極的心態應付下個挑戰。不容否認,我很渴望贏得法網冠軍,這是公開的秘密。」祖高域在四大滿貫賽事中,獨欠法網未嚐贏得冠軍,上屆法網決賽,祖高域與拿度大戰4盤惜敗,使「一哥」更加渴望復仇。

被打破不敗紀錄的拿度,昨日經已轉戰巴塞羅那公開賽,為5月的法網繼續熱身。

■香港文匯報記者 黃舒慧



拿度(右)9年來首次拿着蒙地卡羅大師賽亞軍獎座。法新社

祖高域力挫「泥地王」拿度,表現亢奮。美聯社



羅格(中)日前到天津出席薩馬蘭奇紀念館開館儀式。資料圖片

羅格倡議IOC主席 應有糧出

國際奧委會(IOC)主席羅格將於今年9月卸任,在國際奧委會效力12年的羅格臨別開閣造福自己的接班人,表示由下任主席開始,理應月月有糧出,而不是為國際奧委會做「免費勞工」。

羅格和以往歷屆的奧委會主席,都是以「義工」身份為奧委會工作,只能向奧委會申請生活開支。此慣例沿用多年,臨卸任的羅格,近日開腔主張破舊立新,指日後的主席一職,理應享有月薪制的權利。羅格坦

澳泳隊田徑隊遭削資助

另一方面,在政府決意節流下,澳洲的游泳和田徑國家隊將面臨經費大縮水。據消息指,澳洲泳隊在2013/14年度的經費只有820萬澳元,比往年下跌5.8%。而田徑隊的經費則下跌3.8%,只有660萬澳元。

■香港文匯報記者 黃舒慧

F1有意與巴林續約5年

懷理外界一片反對聲音,F1掌門人艾利斯通日前表示有意和巴林續約,打算未來5年繼續在巴林舉行F1賽事,甚至成為明年的揭幕戰。艾利斯通更坦言,巴林的F1賽事不應被捲入民眾的示威騷動內。

一直以來,在巴林反對舉辦F1賽事的聲音都不絕於耳。在今個F1賽季中,在當地的組織曾發表威脅性的言論,希望今年的賽事能被迫取消。而在大會嚴重加強保安下,今站的賽事最終得以順利舉行,使F1掌門人艾利斯通打算繼續在當地舉行比賽,與巴林簽下5年合約:「這兒有很好的賽道,比賽的成績亦很

維泰爾成功衛冕 而在重警戒備的情況下,巴林F1賽事亦在周日順利完成。25歲的紅牛車隊車手維泰爾(見圖)以一路領先姿態直衝終點,成功衛冕該站冠軍。而第2和第3名則分別由蓮花車隊的拉高倫和哥桑獲得。

■香港文匯報記者 黃舒慧

